

## 霍州经济技术开发区与中能新合共同洽谈“二氧化碳多能互补储能电站”项目

5月28日，霍州经济技术开发区与中能新合（北京）能源科技有限公司召开座谈，对“二氧化碳多能互补储能电站”项目开展深入洽谈。霍州经济技术开发区党工委书记、管委会主任张伟兴，党工委委员、管委会副主任梁冰，投促部部长、副部长一同。



座谈会上，中能新合（北京）能源科技有限公司山西大区经理贾利详细介绍了公司基本情况及“二氧化碳”储能项目的技术原理、建设规划及预期效益。该项目依托先进的“二氧化碳”储能技术，通过将风能、太阳能等清洁能源与储能系统有机结合，实现能源的高效存储与灵活调配，不仅能有效提升能源利用率，还对推动“双碳”目标实现具有重要意义。考察团表示，霍州经开区工业基础雄厚，能源需求旺盛，是“二氧化碳”储能技术落地的理想之地。项目建成后，可直接服务周边企业，降低用能成本，助力区域绿色发展。

张伟兴对中能新合的到访表示热烈欢迎，对多能互补二氧化碳储能系统项目给予高度评价，认为“二氧化碳”储能电站项目不仅是技术革新具体实践，更是霍州经开区绿色转型的关键抓手。双方围绕项目前景、手续办理、要素保障等具体问题进行了深入探讨，达成初步意向。考察组将诚邀我区赴北京进行实地考察。



随后，中能新合考察团一行实地考察参观了凌微科技、嘉华智能、开发区标准化厂房等企业项目，详细了解了霍州开发区产业发展现状、基础设施、投资环境等情况，并表达了良好的合作意向。

下一步，霍州经开区与中能新合（北京）能源科技有限公司将持续加强沟通对接，加快推进项目，争取项目尽早签约落地，实现互利共赢，为霍州经济绿色发展做出应有贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227060.html>